
 

Ενημέρωση  
 Πανελλήνια   Ομοσπονδία  Ιδιοκτητών  Κέντρων  Ξένων  Γλωσσών  
 Αρ. 29                                                                                 16 Αυγούστου 2021 
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45 ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

  ΠΟΙΚΞΓ 

 

 

 

 

ΗΜΕΡΙΔΑ 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών  

Κέντρων Ξένων  Γλωσσών    

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

TITANIA 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Ημερίδα: Σάββατο, 28 Αυγούστου  

 
11:00-11:15 ◼ Καλωσόρισμα 

Βασίλης Κροντήρης - Πρόεδρος PALSO 
Νίκος Κουταλάκης - Έφορος Εκδηλώσεων 
 

  

11:15-11:45 ◼ Είναι η υβριδική μάθηση το μέλλον των ΚΞΓ; Προκλήσεις και λύσεις. 
Μ. Χάρης,  Χ. Σωτηρόπουλος 
 

  

11:45-12:15 ◼ Διάλειμμα - Επίσκεψη στην έκθεση ξενόγλωσσου διδακτικού βιβλίου 
 

  

12:15-13:00 ◼ COVID Free Κ.Ξ.Γ. 
Ματίνα Παγώνη 
 

  

13:00-13:30 ◼ Διάλειμμα - Επίσκεψη στην έκθεση ξενόγλωσσου διδακτικού βιβλίου 
 

  

13:30-14:15 ◼ Φοροτεχνική ενημέρωση 
Ισμήνη Γκούμα, Αλέξανδρος Γκούμας – COMPUTAX 
 

  

14:15-15:00 ◼ Πλατφόρμα Palso 
Γ. Λαυδαριάς, Δ. Κουρούπης 
 

  

15:00-16:00 ◼ Διάλειμμα -επίσκεψη στην έκθεση – Lunch Break 
 

  

16:00-17:00 ◼ Γενική συνέλευση Ταμείου Αρωγής 
 

  

 

Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων  

Κυριακή, 29 Αυγούστου  
10:30 ◼ Έναρξη Γενικής Συνέλευσης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατεβάστε το πρόγραμμα στο κινητό ή στο 

tablet σας σκανάροντας το QR code. 

Κατεβάστε την εφαρμογή QR reader στο κινητό ή tablet… 

πατώντας σε έναν από τους παρακάτω συνδέσμους! 

 

https://rb.gy/uhiuca 

https://rb.gy/lntnof 

 

Στο Google Play θα βρείτε πολλές εφαρμογές QR Reader! 

 

https://rb.gy/uhiuca
https://rb.gy/lntnof


Σας περιμένουμε στο 45ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ της ΠΟΙΚΞΓ…με ασφάλεια! 

Το 45ο Συνέδριο της Π.Ο.Ι.Κ.Ξ.Γ με θέμα «Νέα εποχή για τα ΚΞΓ: Σύγχρονη – ασύγχρονη και υβριδική 

εκπαίδευση» στις 28-29 Αυγούστου 2021 θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα ισχύοντα αυστηρά μέτρα υγιεινής 

και ασφάλειας για την αποφυγή διάδοσης της COVID-19. 

Για την διευκόλυνση και ασφάλεια των συναδέλφων που θα παρευρεθούν ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με 

τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας  θα ισχύουν τα παρακάτω.  

 

ΠΡΙΝ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

 

Οι Συνάδελφοι που θα παρευρεθούν δια ζώσης στην Ημερίδα (Σάββατο, 27 Αυγούστου 

2021) στο Ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ θα πρέπει να κάνουν εγγραφή ηλεκτρονικά στην 

παρακάτω φόρμα: https://forms.gle/pNPh9BQ2jYARAQ6P9  

 

 

Η καρτέλα συνέδρου (badge) και τα υλικά του συνεδρίου θα αποσταλούν ηλεκτρονικά. 

Δεν θα γίνει διανομή υλικού στην αίθουσα του ξενοδοχείου. 

 

 

Συνάδελφοι αντιπρόσωποι που γνωρίζουν ότι δεν θα μπορέσουν να παρευρεθούν στο 

Συνέδριο, παρακαλούνται να ενημερώσουν το συντομότερο δυνατό την Ομοσπονδία.  

 

 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 

Η είσοδος στο χώρο της Ημερίδας και του Συνεδρίου γίνεται με την επίδειξη ενός από 

τα παρακάτω έγγραφα:  

Πιστοποιητικό εμβολιασμού  

Βεβαίωση αρνητικού Rapid test 48 ωρών ή αρνητικού PCR test 72 ωρών 

Πιστοποιητικό νόσησης 

Για λόγους συμμόρφωσης με τα ισχύοντα μέτρα και για να εξασφαλίσουμε τη μέγιστη 

ασφάλεια των Συναδέλφων που συμμετέχουν, άτομα τα οποία δεν επιδεικνύουν 

κάποιο από τα παραπάνω έγγραφα ΔΕΝ θα γίνονται δεκτά. 

 

 

Συνάδελφοι που κατά τη μέρα της Ημερίδας και του Συνεδρίου εμφανίζουν 

συμπτώματα ασθένειας από το αναπνευστικό σύστημα (πυρετός, βήχας, δύσπνοια 

κλπ) θα πρέπει να απέχουν από τη συμμετοχή. 

 

 

https://forms.gle/pNPh9BQ2jYARAQ6P9


ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 

Οι συμμετέχοντες με την είσοδό τους θα πρέπει να φοράνε την καρτέλα συνέδρου 

που τους έχει χορηγηθεί ηλεκτρονικά. 

 

 

Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους και για όλη τη διάρκεια 

του συνεδρίου. 

 

 

Οι Συνάδελφοι παρακαλούνται να τηρούν, στο μέτρο του δυνατού, τους κανόνες 

κοινωνικής αποστασιοποίησης 

 

 

 

Οι σύνεδροι πρέπει να φροντίσουν να πλένουν συχνά τα χέρια τους και να 

χρησιμοποιούν αντισηπτικό χεριών που βρίσκεται σε εμφανή σημεία στο χώρο του 

συνεδρίου. 

 

 

 

Οι σύνεδροι πρέπει να φροντίσουν να έχουν δική τους γραφική ύλη (στυλό, 

σημειωματάριο κλπ) και να έχουν φροντίσει να εκτυπώσουν (αν το επιθυμούν) το 

υλικό που θα τους αποσταλεί.  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κάντε την  

εγγραφή σας 

online 
               

           https://forms.gle/pNPh9BQ2jYARAQ6P9 

https://forms.gle/pNPh9BQ2jYARAQ6P9


Κοινή επιστολή PALSO και EUROPALSO προς ΥΠΕΠΘ για 

το θέμα της ανανέωσης διδασκαλίας σε ΚΞΓ. 
 

Συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας ζητούν η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιδιοκτητών ΚΞΓ 

(PALSO) και ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Καθηγητών Ιδιοκτητών ΚΞΓ (EUROPALSO) με κοινή επιστολή για 

το φλέγον θέμα της ανανέωσης των αδειών διδασκαλίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Πότε και…πώς ανοίγουν τα 
σχολεία 

 
Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου ανοίγουν τα 
σχολεία όλων των βαθμίδων, σύμφωνα με την 
ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων. 
 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση: 
Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
αναφορικά με την έναρξη της νέας σχολικής και 
ακαδημαϊκής χρονιάς 2021-2022 και μετά από 
σχετική εισήγηση της Επιτροπής Ειδικών, 
ανακοινώνει: 
 

  
 
Οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να προσέρχονται στην 
εργασία τους: 
 
✓με πιστοποιητικό εμβολιασμού,  
 
✓ή βεβαίωση παρελθούσας νόσησης από κορωνοϊό 
(τελευταίου εξαμήνου)  
 
✓ή βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού τεστ, το 
οποίο θα πρέπει να πραγματοποιείται δύο φορές 
την εβδομάδα με ευθύνη του εργαζομένου.  
 

Οι ίδιες προϋποθέσεις θα ισχύσουν και για το 
εκπαιδευτικό προσωπικό και τους φοιτητές στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. 

Οι μαθητές θα προσέρχονται στη σχολική μονάδα: 
✓με πιστοποιητικό εμβολιασμού (για τους 
μαθητές 12 ετών και άνω)  
 
✓ή βεβαίωση παρελθούσας νόσησης (τελευταίου 
εξαμήνου)  
 
✓ή δήλωση αρνητικού αυτοδιαγνωστικού τεστ, το 
οποίο θα πραγματοποιείται επίσης δύο φορές την 
εβδομάδα. 
 

 
Τα νέα αναλυτικά πρωτόκολλα λειτουργίας των 
εκπαιδευτικών δομών θα ανακοινωθούν 
λεπτομερώς πλησιέστερα στην ημερομηνία 
έναρξης του σχολικού και ακαδημαϊκού έτους, 
λαμβανομένων υπόψιν πάντοτε των συστάσεων 
της Επιτροπής των Ειδικών και αναλόγως της 
πορείας της πανδημίας στη χώρα. Επίσης, το 
Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής θα στείλει 
οδηγίες προς τους εκπαιδευτικούς σχετικά με τον 
οδικό χάρτη της νέας σχολικής χρονιάς, οδηγίες για 
τη διαχείριση της ύλης, τις απαραίτητες 
επαναλήψεις, την ψυχοσυναισθηματική υποστή-
ριξη των μαθητών και άλλες κατευθυντήριες 
γραμμές. 
Παροτρύνουμε τα μέλη της εκπαιδευτικής 
κοινότητας που δεν έχουν ακόμη εμβολιαστεί να 
σπεύσουν να αξιοποιήσουν αυτήν την ασπίδα 
προστασίας από τον κορωνοϊό, πριν την έναρξη της 
νέας σχολικής και ακαδημαϊκής χρονιάς. Στόχος 
όλων μας, η προστασία της ατομικής και δημόσιας 
υγείας και η απρόσκοπτη λειτουργία των 
εκπαιδευτικών μας δομών. 

 

 

2021-2022 

https://www.alfavita.gr/anoigma-sholeion
https://www.alfavita.gr/anoigma-sholeion
https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/354765_sholeia-nea-protokolla-gia-koronoio-me-pistopoiitiko-oi-ekpaideytikoi-stis-taxeis
https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/354765_sholeia-nea-protokolla-gia-koronoio-me-pistopoiitiko-oi-ekpaideytikoi-stis-taxeis


Ρύθμιση ασφαλιστικών εισ-
φορών όλων των ταμείων 
υποχρεωτικής ασφάλισης για 
τους πυρόπληκτους 
 
Η παρούσα εφαρμόζεται σε επιχειρήσεις, εργοδότες 
ή ασφαλισμένους που διατηρούν επαγγελματική 
εγκατάσταση ή ασκούν δραστηριότητα στους 
Δήμους Ιστιαίας - Αιδηψού και Μαντουδίου - Λίμνης 
- Αγίας Άννας της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, οι οποίοι 
επλήγησαν από τις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν 
εντός του μηνός Αυγούστου 2021, ανεξαρτήτως 
επέλευσης υλικής ζημιάς ή όχι στις εγκαταστάσεις 
τους. 
 
Αναστολή καταβολής και ρυθμίσεις ασφαλιστικών 
εισφορών 
1. Πάσης φύσεως ασφαλιστικές εισφορές, τρέχουσες 
και καθυστερούμενες, που οφείλονται προς τον e-
Ε.Φ.Κ.Α. και τους λοιπούς φορείς υποχρεωτικής 
κοινωνικής ασφάλισης, ρυθμίζονται ως εξής: 
α) Οι καθυστερούμενες ασφαλιστικές εισφορές προς 
τον e-Ε.Φ.Κ.Α. και τους λοιπούς φορείς 
υποχρεωτικής κοινωνικής ασφάλισης μέχρι 31 
Ιουλίου 2021, μαζί με τα πρόσθετα τέλη, τόκους και 
λοιπές προσαυξήσεις της ίδιας ημερομηνίας, 
κεφαλαιοποιούνται. 
 
β) Αναστέλλεται για έξι (6) μήνες, αρχής γενομένης 
από την 1η Αυγούστου 2021, η καταβολή των τρε-
χουσών ασφαλιστικών εισφορών, περιλα-
μβανομένων όσων καθίστανται απαιτητές μετά την 
ημερομηνία αυτή, προς τον e-Ε.Φ.Κ.Α. και τους 
λοιπούς φορείς υποχρεωτικής κοινωνικής 
ασφάλισης, καθώς και τυχόν δόσεων οφειλής που 
έχουν προκύψει για μη μισθωτούς από εκκαθαρίσεις 
ασφαλιστικών εισφορών ή δόσεων από υπαγωγή σε 
άλλη ρύθμιση καθυστερούμενων ασφαλιστικών 
εισφορών, των οποίων η προθεσμία καταβολής 
λήγει εντός του διαστήματος αναστολής. Κατά το 
χρονικό διάστημα αναστολής δεν υπολογίζονται 
πρόσθετα τέλη, τόκοι και λοιπές προσαυξήσεις και 
επιβαρύνσεις. 
 
γ) Οι ασφαλιστικές εισφορές των περιπτώσεων α' και 
β' εξοφλούνται, κατ' επιλογή του οφειλέτη, σε 
δώδεκα (12) έως και είκοσι τέσσερις (24) ισόποσες 
μηνιαίες δόσεις, αρχής γενομένης από την πρώτη  

του επόμενου μήνα κατά τον οποίο έληξε η 
ανωτέρω εξάμηνη αναστολή. Το ελάχιστο ποσό 
μηνιαίας δόσης της ρύθμισης ορίζεται σε πενήντα 
(50) ευρώ. 
 
2. Προκειμένου να τύχουν των ρυθμίσεων της 
παρούσας, τα πρόσωπα του άρθρου 1 πρέπει να 
υποβάλλουν στον οικείο ασφαλιστικό οργανισμό 
σχετική αίτηση. Η αίτηση για την υπαγωγή στις 
ρυθμίσεις της παρούσας μπορεί να υποβληθεί 
εντός του εξαμήνου της αναστολής, ήτοι μέχρι την 
31η Ιανουαρίου 2022. 
 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Μέχρι 10 Σεπτεμβρίου η προθεσμία 
υποβολής φορολογικών δηλώσεων. 
 
 

 

 

Μέχρι 30 Σεπτεμβρίου η υποβολή 
δικαιολογητικών επιστρεπτέων 
προκαταβολών  
 

 

 

Μέχρι 31 Οκτωβρίου η παράταση για 
την Επικαιροποίηση Αδειών ΚΞΓ. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Έκθεση Βιβλίου ΣΙΚΞΓ Αχαΐας  

26 
Αυγούστου 

Έκθεση Βιβλίου του ΣΙΚΞΓ Αχαΐας 
την Πέμπτη, 26 Αυγούστου 2021 
στο ξενοδοχείο Astir. 

 

 

«Προσεχώς» 
Όλες οι  

προθεσμίες 

και σημαντικές 

ημερομηνίες με μια ματιά! 

Σεπτ. 

10 

31 
Οκτώβρ. 

Σεπτ. 

30 



 
 

Ποιους αφορά η διαδικασία ανανέωσης; 

Α: Αφορά μόνο εκείνους των οποίων οι άδειες είχαν ανακληθεί και είχαν αιτηθεί εμπρόθεσμα την 

ανανέωσή τους στον ΕΟΠΠΕΠ μέχρι τις 30.8.2019. Πρόκειται για άδειες που είχαν εκδοθεί πριν από τις 

12.11.2012.  
 

 Έχω πρόσφατη άδεια διδασκαλίας από τον ΕΟΠΠΕΠ. Χρειάζεται να κάνω κάτι; 

Α: Όχι. Η άδειά σας συνεχίζει να βρίσκεται σε ισχύ. 

 

 Έχω καταθέσει αίτηση αναγγελίας έναρξης στον ΕΟΠΠΕΠ πριν τις 30.06.2021 και δεν έχω λάβει 

κάποια απάντηση. Χρειάζεται να κάνω κάτι; 

Α: Όχι. Η αίτησή σας θα διεκπεραιωθεί από τον ΕΟΠΠΕΠ. 

 

 Θέλω να καταθέσω αίτηση αναγγελίας έναρξης ή ανανέωσης. Πού απευθύνομαι; 

Α: Στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού σας. Σε ορισμένους νομούς (πχ. στη ΔΔΕ 

Δράμας η διαδικασία γίνεται ηλεκτρονικά).  

 

Υπάρχει καταληκτική ημερομηνία στην όλη διαδικασία; 

Α: Όχι. Ωστόσο, οι ανανεώσεις θα πρέπει να γίνουν εγκαίρως, προκειμένου να μην υπάρξει κενό διάστημα 

μεταξύ την ημερομηνίας λήξης της παράτασης που έχει δοθεί για την ισχύ των παλαιών αδειών (μέχρι αυτή 

τη στιγμή η παράταση ισχύει έως 31.08.2021) και της ημερομηνίας έκδοσης της απόφασης ανανέωσης από 

τη ΔΔΕ.  
 

Το αντίγραφο πτυχίου ή η επάρκειά μου χρειάζεται θεώρηση γνησιότητας; 

Α: Τα δημόσια έγγραφα που είναι στην ελληνική γλώσσα (πτυχία ελληνικών πανεπιστημίων, έγγραφα 

ΔΟΑΤΑΠ, ΣΑΕΠ) δε χρειάζονται θεώρηση γνησιότητας. Τα ξενόγλωσσα έγγραφα χρειάζονται επίσημη 

μετάφραση και επικύρωση (πιο εύκολα από Έλληνα Δικηγόρο). 

Συχνές ερωτήσεις για την αναγγελία έναρξης 

-ανανέωσης άσκησης του επαγγέλματος της 

διδασκαλίας σε Φροντιστήρια και Κέντρα 

Ξένων Γλωσσών και της κατ’ οίκον 

διδασκαλίας 

 



Τι πρέπει να αναγράφει η Υπεύθυνη Δήλωση; 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 

του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

i) δεν έχω την ιδιότητα του δημοσίου υπαλλήλου, υπαλλήλου Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α. 

ii) δεν έχω καταδικαστεί ή παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα σύμφωνα με τα άρθρα 8 και 9 του 

Υπαλληλικού Κώδικα (ν. 3528/2007 - Α΄ 26), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

iii) δεν έχω απολυθεί από θέση δημόσιου υπαλλήλου ή ιδιωτικού εκπαιδευτικού ή διδάσκοντος στα 

φροντιστήρια ή κέντρα ξένων γλωσσών, για λόγους πειθαρχικούς ή για ανεπάρκεια στην εκτέλεση των 

καθηκόντων μου, 

iv) αιτούμαι την αναγγελία της άδειας ασκήσεως του επαγγέλματος της διδασκαλίας σε Φροντιστήρια, 

Κέντρα Ξένων Γλωσσών και κατ’ οίκον, 

v) αποδέχομαι τη χρήση, στατιστική επεξεργασία και δημοσιοποίηση των στοιχείων, σύμφωνα με τις 

σχετικές ισχύουσες διατάξεις. 

 Πώς μπορώ να καταθέσω την υπεύθυνη δήλωση; 

Α: Είτε τη συμπληρώνετε σε χαρτί και βεβαιώνετε το γνήσιο της υπογραφής σας (πχ από τα ΚΕΠ).  

       Ο άλλος τρόπος είναι υποβάλλοντας ηλεκτρονική αίτηση μέσω του gov.gr.  

Πόσο παλιά μπορεί να είναι η γνωμάτευση του ψυχιάτρου/παθολόγου; 

Α: Δεν πρέπει να είναι παλαιότερη του τριμήνου και πρέπει να αναφέρει το σκοπό για τον οποίο χορηγείται 

(πχ για εργασία στην εκπαίδευση, σε διδασκαλία κλπ) 

Χρειάζεται να προσκομίσω απόσπασμα ποινικού μητρώου; 

Α: Όχι.  

 Χρειάζεται να προσκομίσω απολυτήριο στρατού; 

Α: Όχι. 

Πώς μπορώ να καταθέσω το έγγραφο που βεβαιώνει την εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησής μου 

στον ΕΟΠΠΕΠ; 

Α: Το βρίσκετε μέσα από την ιστοσελίδα του ΕΟΠΠΕΠ, στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://bit.ly/3COl1VR 

Εκτυπώνετε το στιγμιότυπο οθόνης και το υποβάλετε μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά σας σε ένα 

αρχείο. 

 

Πηγή: ΣΙΚΞΓ Δράμας σε συνεργασία με την ΔΔΕ Δράμας 


